

## Protokoll styrelsemöte 2017-09-25 SSRK Norrbotten

**Plats:** Skypemöte

**Tid:** 19.00

**Närvarande:**

Mikael Rönnbäck

Anders Wahlberg

Anneli Utter

Tina Siikavaara

Ingrid Grundström

Carina Isacson

Sandra Lindgren

Ann-Katrin Levin

Margareta Larsson (via telefon under punkten extreriör)

**Ej närvarande:** Inger Westlund,

**§ 53 Mötets öppnande**

Ordförande Mikael Rönnbäck öppnar mötet

**§ 54 Anmälan av övriga frågor**

Inga övriga frågor.

**§ 55 Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkänns.

**§ 56 Val av justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll**

Till justerare valdes Sandra Lindgren.

**§ 57 Föregående protokoll avdelning samt sektioner**

Protokoll från föregående styrelsemöte har mailats ut till samtliga mötesdeltagare som läst igenom och godkänt detta.

**§ 58 Inkomna skrivelser och remisser**

Remiss har inkommit avseende ny domarelev för tollingprov. Norrbottensavdelningen kommer tillstyrka denna. Remissen besvaras av Anders Wahlberg.

**§ 59 Utgående skrivelser och uppdrag**

Inga utgående skrivelser eller uppdrag.

**§ 60 Rapport ordförande**

Inget att rapportera.

Justerandes signatur:



**§ 61 Rapport vice ordförande**

Inget att rapportera

**§ 62 Rapport kassör**

I dagsläget finns det på PG: 23 227 kr och på sparkonto 55 000 kr och resultatet är 16 437 kr. Alla utbetalningar är dock inte gjorda ännu.

**§ 63 Rapport sekreterare**

Inget att rapportera.

**§ 64 Rapport viltspårssekreterare**

Instruktörsutbildningen i viltspår är inplanerad i mars 2018.

Tina inkommer med ett kostnadsförslag så att kassören kan ta med det i budgeten för 2018.

**§ 65 Rapport spanielsekreterare**

Två prov har utförts under augusti, Nybörjarprov B (5 startande) och vattenprov (7 startande). I oktober är tre nybörjarprov A inplanerade och tre fältprov öppna 13, 14, 15 oktober samt ett vattenprov 30/9.

**§ 66 Jaktprovssekreterare retriever**

Den 1/10 är det KKL med 6 stycken anmälda.

Under 2018 är det fyra stycken jaktprov B inplanerade, två av totalt fyra domare är tillsatta. Gällivaresektionen avstår från jaktprov år 2018.

Provledarutbildningen som var planerad att hållas under våren 2017 blev inställd pga. för få anmälda. En genomgång av samtliga certifierade provledare i Norrbotten visar att mångas certifiering går ut inom en snar framtid och måste uppdateras ganska omgående.

Avdelningen kommer att hålla i uppdateringarna vid två tillfällen under hösten beroende på antalet intresserade. Micke kontaktar berörda.

**§ 67 Rapport jaktprovssekreterare tolling**

Totalt 15 st deltagare på provledarutbildningen 27/5 (deltagare från hela Sverige och även från Norge deltog). Tollingprov inplanerat i Töre 7/10.

**§ 68 Rapport exteriöransvarig**

Nästa utställning är 28/10 i Boden.

Utställningar är ansökta för år 2020, ansökta datum är 25/4 och 11/7.

**§ 69 Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

Justerandes signatur:

**§ 70 Nästa möte**


Nästa styrelsemöte 2017-11-13 kl.19.00 i Luleå. Micke återkommer om plats.

**§ 70 Sammanfattning mötet**

Anneli sammanfattar mötet.

**§ 71 Mötets avslutande**

Ordförande avslutar mötet.



Ordförande: Mikael Rönnbäck



Sekreterare: Anneli Utter



Justerare: Sandra Lindgren

Justerandes signatur:

